
 

 



 

 



 

 

Eğitim Bilgi Birikimi 96%
Eğitimcinin Sunumu 93%
Zamanı Etkin ve Verimli Kullanımı 94%
Eğitimcinin Konuları Açık,Anlaşılır İşlemesi 94%
Eğitimcinin Ek Kaynak Önernesi 79%
Katılımcıların Eğitime Aktıf Katılımını Sağlaması 85%
Eğitimcinin İletişimi Yeterli mi 94%
Eğitimcinin Sunum Becerisi 96%
Eğitimcinin Görsel ve İşitsel Araçlara Etkinliği 91%
Eğitimin İçeriğininde Örneklere Yer Verilmesi 93%
Sorulara Açıklayıcı Cevaplar Verebilmesi 92%
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